
Oferta promocyjna ważna 

04.09.2023 – 01.10.2023 
lub do wyczerpania zapasów.

Ceny promocyjne netto, od których nie obowiązują 
dodatkowe rabaty. 

Zastrzega się prawo do ewentualnych błędów w składzie. 

OFERTA PROMOCYJNA

Reactive Stripes – kolekcja z artystyczną duszą!

bok@altom.pl

Altom sp. z.o.o. sp. k.
ul. Roosevelta 116a
62-200 Gniezno

61 426 19 33  
wew. 310

Projektujemy autorskie
produkty i kolekcje

Jesteśmy 100%
polską firmą

Cenimy tradycję
i rodzinne wartości



Reactive Stripes filiżanka NBC 220 ml

Indeks: 01010041244 559 zł

Reactive Stripes spodek NBC 14 cm

Indeks: 01010041245 799 zł

Reactive Stripes filiżanka jumbo NBC 450 ml

Indeks: 01010041246 839 zł

Reactive Stripes kubek NBC 400 ml

Indeks: 01010032659 599 zł

Reactive Stripes talerz deserowy NBC 20,5 cm

Indeks: 01010021029 1159 zł

Reactive Stripes talerz obiadowy NBC 26 cm

Indeks: 01010021030 1599 zł

Reactive Stripes miska NBC 15 cm 850 ml

Indeks: 01010052495 999 zł

Lampa stołowa z czarną podstawą ceramiczną 
21x30 cm i kloszem granatowo-złotym

Indeks: 1702001599 4690 zł

Lampa stołowa z czarną podstawą ceramiczną 
21x30 cm i kloszem czarno-złotym

Indeks: 1702001600 4690 zł

Lampa stołowa z białą podstawą ceramiczną 
21x30 cm i kloszem biało-złotym

Indeks: 1702001601 4690 zł

Zegar drewniany śr. 30 cm

Indeks: 1706001700 1599 zł

Wazon szklany 17x15x20 cm granatowy 
color box

Indeks: 0103016873 4895 zł

Wazon szklany 13,5x12x25,5 cm granatowy 
color box

Indeks: 0103016874 4895 zł

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Reactive Stripes to kolekcja 
wykonana z doskonałej 
jakości porcelany NBC, 
o pionowych reliefach, 

w której wykorzystano 
metodę nakładania szkliwa 

reaktywnego.
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Kosz pleciony 32x32x22 cm biało-
granatowy

Indeks: 04080047 5450 zł

Kosz pleciony 28x28x20 cm biało-
granatowy

Indeks: 04080048 4899 zł

Kosz pleciony 22x22x18 cm biało-
granatowy

Indeks: 04080049 3579 zł

Kosz pleciony 32x32x22 cm granatowy

Indeks: 04080043 4750 zł

Kosz pleciony 28x28x20 cm granatowy

Indeks: 04080044 4290 zł

Kosz pleciony 22x22x18 cm granatowy

Indeks: 04080045 2569 zł

Kosz prostokątny pleciony 27x37x20 cm 
granatowy

Indeks: 040800412 3799 zł

Kosz pleciony 25x25x20 cm granatowy

Indeks: 040800416 2765 zł

Kosz prostokątny pleciony 24x34x18 cm 
granatowy

Indeks: 040800413 3399 zł

Kosz pleciony 22x22x17cm granatowy

Indeks: 040800417 2499 zł

Kosz prostokątny pleciony 21x31x16 cm 
granatowy

Indeks: 040800414 2435 zł

Kosz pleciony 25x25x20 cm granatowy

Indeks: 040800418 1799 zł

Kosz pleciony z uchwytami 26x26x31 cm 
granatowy

Indeks: 040800410 7450 zł

Osłonka metalowa biała śr. 20 wys.10 cm na 
złotej podstawce

Indeks: 1704001206 1839 zł

Osłonka metalowa biała śr. 17 wys.10 cm na 
złotej podstawce

Indeks: 1704001205 1399 zł

Osłonka metalowa czarna śr. 20 wys.18 cm 
na złotej podstawce

Indeks: 1704001202 1839 zł

Osłonka metalowa czarna śr. 17 wys. 10 cm 
na złotej podstawce

Indeks: 1704001207 1399 zł

Osłonka metalowa granatowa śr. 20 cm 
wys.10 cm na złotej podstawce

Indeks: 1704001204 1839 zł

Osłonka metalowa granatowa śr. 17 cm 
wys.10 cm na złotej podstawce

Indeks: 1704001203 1399 zł
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Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra żółty

Indeks: 01010032217 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra fioletowy

Indeks: 01010032216 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra niebieski

Indeks: 01010032215 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra pomarańczowy

Indeks: 01010032214 1150 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. Kot

Indeks: 01010032407 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. Lew

Indeks: 01010032406 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. 
Panda

Indeks: 01010032405 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. 
Lampart

Indeks: 01010032404 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. 
Alpaka

Indeks: 01010032403 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. Pies

Indeks: 01010032402 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. Miś

Indeks: 01010032401 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml Hello 
dek. B

Indeks: 01010032425 739 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml Hello 
dek. A

Indeks: 01010032424 739 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml Dots 
dek. C

Indeks: 01010032423 739 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml Dots 
dek. B

Indeks: 01010032422 739 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml Dots 
dek. A

Indeks: 01010032421 739 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. Love

Indeks: 01010032400 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. Be 
Happy

Indeks: 01010032399 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. 
Coffee

Indeks: 01010032398 699 zł

Kubek baryłka szeroka NBC 300 ml dek. 
Coffee Time

Indeks: 01010032397 699 zł
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Kubek baryłka NBC 300 ml dek. B

Indeks: 01010032321 739 zł

Kubek baryłka NBC 300 ml dek. A

Indeks: 01010032319 739 zł

Kubek stożek wysoki NBC 450 ml dek. 
Pastelowe Kształty

Indeks: 01010032386 1050 zł

Kubek stożek wysoki NBC 450 ml dek. 
Kaktusy

Indeks: 01010032385 1050 zł

Kubek stożek wysoki NBC 450 ml Terrazzo 
dek. B

Indeks: 01010032384 999 zł

Kubek stożek wysoki NBC 450 ml Terrazzo 
dek. A

Indeks: 01010032383 999 zł

Kubek prosty NBC 250 ml Abstrakcja dek. B

Indeks: 01010032366 669 zł

Kubek prosty NBC 250 ml Abstrakcja dek. A

Indeks: 01010032365 669 zł

Kubek baryłka NBC 300 ml Abstrakcja dek. B

Indeks: 01010032427 739 zł

Kubek baryłka NBC 300 ml Abstrakcja dek. A

Indeks: 01010032426 739 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. IV

Indeks: 01010032225 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. III

Indeks: 01010032224 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. II

Indeks: 01010032223 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. I

Indeks: 01010032222 879 zł
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Mata stołowa pvc 44x30 cm dek. kwiat złota

Indeks: 170700168 379 zł

Mata stołowa pvc 36,5x47 cm dek. liść złota

Indeks: 170700167 379 zł

Mata stołowa pvc pleciona śr. 38 cm  czarna

Indeks: 170700181 379 zł

Mata stołowa pvc pleciona śr. 38 cm srebrna

Indeks: 170700169 379 zł

Mata stołowa pvc nieregularny splot śr. 38 
cm czarna

Indeks: 170700190 389 zł

Mata stołowa pvc nieregularny splot śr. 38 
cm złota

Indeks: 170700189 389 zł

Mata stołowa pvc nieregularny splot śr. 38 
cm srebrna

Indeks: 170700188 389 zł

Mata stołowa pvc śr. 38 cm dek. słoje 
drewna złota

Indeks: 170700183 379 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. kwiaty 
czarna

Indeks: 170700180 350 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. kwiaty

Indeks: 170700171 350 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. liście

Indeks: 170700170 350 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. fale 
srebrna

Indeks: 1707001103 459 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. fale złota

Indeks: 1707001102 459 zł

Maty stołowe zdecydowanie 
wzbogacają każdą 

aranżację i dodają jej 
charakteru. 

Zapewniają do tego 
ochronę blatu przed 
wysoką temperaturą 
oraz ewentualnymi 

zarysowaniami.
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Regular patera porcelanowa do tortu 
27,5x9,7 cm

Indeks: 01010051783 4790 zł

Regular naczynie kwiatek 12,3x11,1x4 cm

Indeks: 01010052011 469 zł

Regular naczynie 10x10x4 cm 180 ml

Indeks: 01010052008 360 zł

Regular miseczka kropla 15 cm 200 ml

Indeks: 01010051542 679 zł

Regular naczynie 3 - dzielne 25 cm

Indeks: 01010051553 2069 zł

Regular półmisek prostokątny 31 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 01010051535 1750 zł

Regular półmisek prostokątny 26 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 01010051536 1430 zł

Regular talerz płytki 27 cm

Indeks: 0101002611 1640 zł

Regular talerz deserowy 19 cm

Indeks: 0101002610 920 zł

Regular talerz głęboki 17 cm 740 ml 
porcelana kremowa new

Indeks: 01010021021 840 zł

Regular filiżanka/spodek 200 ml w opasce 
pvc

Indeks: 0101004688 1269 zł

Regular cukiernica 300 ml

Indeks: 01010051528 1350 zł

Regular mlecznik 280 ml

Indeks: 01010051527 869 zł

Regular zestaw do herbaty tea for one w 
opasce pvc

Indeks: 0101001871 2999 zł

Regular imbryk 1,2 L

Indeks: 01010051529 3190 zł

Regular to szeroka gama 
naczyń, która pozwala 

efektownie zaserwować różne 
rodzaje dań. Niebanalny 

serwis wykonany z porcelany 
w jednolitym kolorze 
ecru, to ponadczasowa 
propozycja, która będzie 

pasowała do różnych stylów 
wyposażenia wnętrza.
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Termos nierdzewny 1 L

Indeks: 020401635 2899 zł

Termos nierdzewny 750 ml

Indeks: 020401634 2750 zł

Termos nierdzewny 500 ml

Indeks: 020401633 1999 zł

Termos nierdzewny 350 ml

Indeks: 020401632 1840 zł

Pojemnik kwadratowy ze złotą pokrywką 
1 L

Indeks: 0203018306 719 zł

Pojemnik kwadratowy ze złotą pokrywką 
700 ml

Indeks: 0203018307 639 zł

Pojemnik kwadratowy ze złotą pokrywką 
500 ml

Indeks: 0203018308 559 zł

Zaparzacz szklany w stalowym koszyku w 
kolorze złota 1 L

Indeks: 020302385 3599 zł

Zaparzacz szklany w stalowym koszyku w 
kolorze złota 600 ml

Indeks: 020302384 3100 zł

Zaparzacz szklany w stalowym koszyku w 
kolorze złota 1 L

Indeks: 020302375 3599 zł

Zaparzacz szklany w stalowym koszyku w 
kolorze złota 350 ml

Indeks: 020302374 2499 zł

Solaris talerz szklany 32,2 cm

Indeks: 0103002183 1229 zł

Solaris talerz szklany 24,8 cm

Indeks: 0103002182 659 zł

Solaris talerz szklany 15 cm

Indeks: 0103002191 159 zł

Stella salaterka 22,7 cm

Indeks: 0103005418 879 zł

Stella talerz 24,7 cm

Indeks: 0103002152 419 zł

Stella talerz 15,3 cm

Indeks: 0103002188 199 zł

Atena kubek 420 ml

Indeks: 0103003365 299 zł

Oslo kubek 420 ml

Indeks: 0103003366 299 zł

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Szkło jako materiał gwarantuje 
nam bezpieczeństwo 

zdrowotne. Nie zawiera 
szkodliwych substancji ani 

konserwantów, nie wchodzi 
w reakcję chemiczną 

z produktami spożywczymi. 
Przejrzyste pojemniki 

ułatwiają identyfikację 
zawartości. 
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Onyks komplet 5 noży w bloku

Indeks: 0204013183 8799 zł

Onyks nóż kuchenny 18 cm

Indeks: 0204013186 1199 zł

Onyks nóż kuchenny 15 cm

Indeks: 0204013187 1099 zł

Onyks nóż uniwersalny 13 cm

Indeks: 0204013189 955 zł

Onyks nóż uniwersalny 12,5 cm

Indeks: 0204013188 850 zł

Onyks nóż do warzyw 8 cm

Indeks: 0204013190 799 zł

Violino sztućce komplet 68 szt. w walizce

Indeks: 0104001183 44900 zł

Violino sztućce komplet 24 szt. w pudełku 
flok

Indeks: 0104001182 13500 zł

Cosmo kpl.24 sztućców pudełko flok NEW

Indeks: 0104013226 6390 zł

Cosmo kpl.6 łyżeczek do herbaty blister NEW

Indeks: 0104013230 999 zł

Cosmo kpl.3 łyżek blister NEW

Indeks: 0104013229 679 zł

Cosmo kpl.3 widelców blister NEW

Indeks: 0104013228 679 zł

Cosmo kpl.2 noży blister NEW

Indeks: 0104013227 679 zł

Ostrze wykonano 
z wysokogatunkowej stali 

nierdzewnej, która zapewnia 
doskonałe właściwości 
tnące oraz odporność 

na wykruszanie i pękanie. 

Nowatorski, idealnie 
wyprofilowany kształt 

rękojeści, to autorski pomysł 
polskich projektantów. 

Szeroki wybór noży, 
pozwoli na indywidualne 

skomponowanie 
wyposażenia kuchennego. 

SKŁAD ZESTAWU:

12 sztuk: nóż obiadowy,  
widelec obiadowy, łyżka 
obiadowa, łyżeczka do herbaty, 
widelczyk do ciasta

2 sztuki: łyżka do sałaty

1 sztuka: łyżka wazowa, 
łyżka do sosu, widelec do sałaty, 
widelec do mięs,  łyżeczka  
do cukru, łopatka do tortu
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VALDINOX tłuczek do mięsa 24x4x4 cm

Indeks: 0204015577 1890 zł

Korkociąg 17X6,1X3,8cm

Indeks: 0204015647 799 zł

Ostrzałka do noży i nożyczek 17x2,5x5 cm

Indeks: 0204015804 1535 zł

Nożyce kuchenne 20 cm

Indeks: 0204015803 1685 zł

Nożyce krawieckie 22 cm

Indeks: 0204015802 1685 zł

Nożyczki 20 cm

Indeks: 0204015801 1490 zł

Nożyczki 13 cm

Indeks: 0204015800 1150 zł

Nożyczki 12 cm

Indeks: 0204015799 999 zł

Forma do pieczenia z plastikową pokrywą  
i uchwytem 36,3x24,5x5,5 cm zielona

Indeks: 0204009299 2790 zł

Forma blacha 36x24,5xh6 cm zielona

Indeks: 0204009283 1480 zł

Forma tortownica prostokątna 34x24x7,5 
cm zielona

Indeks: 0204009300 2230 zł

Forma blacha 31x11,5xh7,5 cm zielona

Indeks: 0204009282 920 zł

Forma do pieczenia 27x14x7 cm zielona

Indeks: 0204009281 1099 zł

Forma tortownica 26 cm zielona

Indeks: 0204009298 1430 zł

Forma tortownica 24 cm zielona

Indeks: 0204009280 1350 zł

Forma tortownica 18 cm zielona

Indeks: 0204009297 950 zł

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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Emilio patelnia nierdzewna 2,8 L 24cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204003731 3590 zł

Emilio garnek nierdzewny wysoki 2,3 L 
16cm z pokrywą szklaną

Indeks: 0204002589 2799 zł

Emilio garnek nierdzewny 4,2 L 24cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002588 3590 zł

Emilio garnek nierdzewny 3,2 L 22cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002587 3099 zł

Emilio garnek nierdzewny 2,5 L 20cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002586 2790 zł

Emilio garnek nierdzewny 1,9 L 18cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002585 2480 zł

Emilio garnek nierdzewny 1,2 L 16cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002584 2150 zł

Emilio rondel nierdzewny 1,2 L 16cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002583 2150 zł

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Wysokiej jakości 
szlachetna stal� nierdzewna, 
wytrzymała �na uszkodzenia 

mechaniczne.

Szklana pokrywa,  
z ujściem na parę, �pozwala 

kontrolować proces 
gotowania �i zmniejsza 

ryzyko wykipienia.

Można myć
w zmywarce

Indukcja � 
+ pozostałe �typy� kuchenek
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Arcticline pojemniki do żywności kwadratowe 
0,6 L 15x15x4,5 cm komplet 3 szt.

Indeks: 0207018350 799 zł

Arcticline pojemniki do żywności kwadratowe 
0,85 L 15x15x6,5 cm komplet 3 szt.

Indeks: 0207018351 920 zł

Arcticline pojemniki do żywności kwadratowe 
1,15 L 15x15x8,5 cm komplet 3 szt.

Indeks: 0207018352 999 zł

Arcticline pojemniki do żywności 
kwadratowe 2 L 20x20x8 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018355 920 zł

Arcticline pojemniki do żywności 
kwadratowe 3 L 20x20x12 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018356 1080 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
0,35 L 15x9,5x7,5 cm komplet 3 szt.

Indeks: 0207018369 559 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
0,5 L 16x9,5x9 cm komplet 3 szt.

Indeks: 0207018370 615 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
0,65 L 17x9,5x11 cm komplet 3 szt.

Indeks: 0207018371 679 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
1,15 L 19,5x15x8 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018372 599 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
1,6 L 19,5x15x8,5 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018353 679 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
2 L 19,5x15x13 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018373 719 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
2,5 L 19,5x15x13,5 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018354 869 zł

Arcticline pojemniki do żywności prostokątne 
3 L 19,5x15x18 cm komplet 2 szt.

Indeks: 0207018374 950 zł

Basestore pojemnik z pokrywką i klipsami 
28x19x13 cm 4,5 L

Indeks: 0407007205 1040 zł

Basestore pojemnik z pokrywką i klipsami 
28x19x13 cm 4,5 L

Indeks: 0407007216 1640 zł

Basestore pojemnik z pokrywką i klipsami 
38x28x30 cm 20 L

Indeks: 0407007206 2069 zł

Basestore pojemnik z pokrywką i klipsami 
58x39x16 cm 29 L

Indeks: 0407007217 2760 zł

Basestore pojemnik z pokrywką i klipsami 
39x39x25 cm 40 L

Indeks: 0407007218 3799 zł

Basestore pojemnik z pokrywką i klipsami 
39x39x35 cm 60 L

Indeks: 0407007219 4360 zł
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Wkład do szuflady z przesuwną wkładką 13 
częściowy 42,5x38x7,5 cm

Indeks: 0207015886 2485 zł

Wkład do szuflady regulowany do wielkości 
szuflady 38x32x7,5 cm

Indeks: 0207015885 2099 zł

Mia magic ice zestaw 2 pojemników 2x2 L z 
etykietą wielokrotnego zapisu

Indeks: 0207018445 999 zł

Mia magic ice zestaw 3 pojemników 3x1,25 
L z etykietą wielokrotnego zapisu

Indeks: 0207018416 999 zł

Mia magic ice zestaw 3 pojemników 3x1 L z 
etykietą wielokrotnego zapisu

Indeks: 0207018444 999 zł

Mia magic ice zestaw 4 pojemników 4x0,75 
L z etykietą wielokrotnego zapisu

Indeks: 0207018443 1099 zł

Mia magic ice zestaw 5 pojemników 5x0,5 L 
z etykietą wielokrotnego zapisu

Indeks: 0207018442 1099 zł

Laura pojemnik do mikrofalówki i 
zamrażania 28,5x17,5x9,5 cm 3 L szary

Indeks: 0207018398 1050 zł

Laura pojemnik do mikrofalówki i 
zamrażania 28,5x17,5x6 cm 1,8 L szary

Indeks: 0207018397 859 zł

Laura pojemnik do mikrofalówki i 
zamrażania 17x17x6 cm 1 L szary

Indeks: 0207018396 669 zł

Laura pojemnik okrągły do mikrofalówki i 
zamrażania 24x14 cm 4 L szary

Indeks: 0207018395 599 zł

Laura pojemnik okrągły do mikrofalówki i 
zamrażania 24x14 cm 4 L szary

Indeks: 0207018394 1165 zł

Laura pojemnik okrągły do mikrofalówki i 
zamrażania 16,5x12 cm 1,5 L szary

Indeks: 0207018393 725 zł

Etykiety wielokrotnego 

zapisu zaoszczędzą Ci trudu 

szukania potrzebnych 

składników, wystarczy jeden 

rzut oka i od razu zobaczysz, 

co przechowujesz w środku.
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Wkład Aquaphor MAXFOR+ H (do twardej 
wody)

Indeks: 0208015375 1050 zł

Wkład filtrujący A5

Indeks: 0208015314 1299 zł

Wkład filtrujący B100-5

Indeks: 0208015207 1160 zł

Wkład filtrujący maxfor B100-25 
magnezowy na 200 L

Indeks: 0208015171 1190 zł

Wkład filtrujący maxfor B100-25

Indeks: 0208015128 869 zł

Wkład filtrujący B100-15

Indeks: 0208015126 719 zł

Dzbanek 2,8 L simple bez wkładu czarny

Indeks: 0207019124 1599 zł

Dzbanek 2,8 L simple bez wkładu biały

Indeks: 0207019123 1599 zł

Dzbanek 2,8 L simple bez wkładu szary

Indeks: 0207019122 1599 zł

Dzbanek 2,5 L standard z wkładem 
filtrującym B100-15 szary

Indeks: 0207019117 2360 zł

Dzbanek 4,2 L onyx z wkładem B100-25 
czarny

Indeks: 0207019116 5099 zł

Dzbanek 4,2 L onyx z wkładem B100-25 
biały

Indeks: 0207019115 5099 zł

Dzbanek z wkładem 
filtrującym poprawia smak 

i zapach wody pitnej, 
jednocześnie redukując 
szkodliwe substancje 

i zanieczyszczenia w wodzie 
wodociągowej. 

Umieszczony na pokrywce 
wskaźnik zużycia wkładu, 
poinformuje Cię kiedy 
należy go wymienić.
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Irys lux szufelka + zmiotka komplet 2 el.

Indeks: 500008236 545 zł

Glamour szufelka z gumką + zmiotka 
komplet 2 el.

Indeks: 060700838 570 zł

Szufelka do trzonka lux

Indeks: 733500 369 zł

Aster szczotka do zamiatania

Indeks: 500007743 450 zł

Jaśmin szczotka do zamiatnia

Indeks: 060700342 545 zł

Kij karbowany kolor 130 cm

Indeks: 06040012 599 zł

Kij 120 cm

Indeks: 500003325 315 zł

Krajalnica do jabłek śr. 10,5 cm mix kolor

Indeks: 0204015849 799 zł

Pudełko ozdobne tekturowe 47x31x32 cm

Indeks: 0408007120 665 zł

Pudełko ozdobne tekturowe 45x30x21 cm

Indeks: 040800717 585 zł

Pudełko ozdobne tekturowe 33x33x32 cm

Indeks: 0408007135 635 zł

Pudełko ozdobne tekturowe 35x26x19 cm

Indeks: 040800716 480 zł

Pudełko ozdobne tekturowe 31x2 x16 cm

Indeks: 0408007113 419 zł

Dzbanek z miarką i funkcją antypoślizgową 
1 L

Indeks: 0207019128 435 zł

Dzbanek z miarką i funkcją antypoślizgową 
0,5 L

Indeks: 0207019126 379 zł

Dzbanek z miarką 1 L

Indeks: 0207019127 395 zł

Dzbanek z miarką 0,5 L

Indeks: 0207019125 339 zł
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Gold Dream kubek prosty NBC 250 ml ze 
złotym uchem dek. kawa czy herbata

Indeks: 01010032540 800 zł

Gold Dream kubek prosty NBC 250 ml ze 
złotym uchem dek. herbatka

Indeks: 01010032541 800 zł

Gold Dream kubek prosty NBC 250 ml ze 
złotym uchem dek. kawka

Indeks: 01010032542 800 zł

Kubek termiczny z silikonową pokrywką 
350 ml

Indeks: 0103003321 1245 zł

Kubek termiczny z silikonową pokrywką i 
opaską 400 ml

Indeks: 0103003322 1445 zł

Filtrowy zaparzacz do kawy 800 ml

Indeks: 020302381 3409 zł

Zaparzacz termiczny z bambusową pokrywą 
400 ml

Indeks: 020302382 3570 zł

Pojemnik kwadratowy ze szkła borosilikato-
wego z bambusową pokrywą 1,15 L

Indeks: 0203018359 1465 zł

Pojemnik kwadratowy ze szkła borosilikato-
wego z bambusową pokrywą 1,35 L

Indeks: 0203018360 1491 zł

Pojemnik kwadratowy ze szkła borosilikato-
wego z bambusową pokrywą 1,45 L

Indeks: 0203018361 1556 zł

Pojemnik szklany z bambusową pokrywą 
530 ml

Indeks: 0203018447 1074 zł

Pojemnik szklany z bambusową pokrywą 
700 ml

Indeks: 0203018448 1269 zł

Pojemnik szklany z bambusową pokrywą 
950 ml

Indeks: 0203018449 1400 zł

Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%

aż

Biel, czerń i złoto 
doskonale harmonizują 

ze sobą, tworząc elegancką 
dekorację. 

Dodatkowo sentencje 
umieszczone na kubku 

wprowadzą pozytywną 
energię każdego poranka. 

Słoiki wykonane ze szkła 
borosilikatowego wyróżniają 

się wysoką odpornością  
na uszkodzenia,  

są higieniczne i łatwe  
w utrzymaniu czystości. 

Szczelne zamknięcie 
bambusową pokrywą 

zabezpiecza produkty 
przed utratą świeżości.
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Pakiet chlebak + 3 puszki kolor loft biały

Indeks: GRA00006681 6999 zł

Pakiet chlebak + 3 puszki kolor loft czarny

Indeks: GRA00006679 6999 zł

Pakiet chlebak + 3 puszki kolor biały grana-
towy matowy z pokrywą w odcieniu złota

Indeks: GRA00006680 6999 zł

Pakiet chlebak + 3 puszki kolor biały 
matowy z pokrywą w odcieniu złota

Indeks: GRA00006678 6999 zł

Termos z zakrętką w kształcie filiżanki 580 
ml zielony

Indeks: 020401678 2723 zł

Termos z zakrętką w kształcie filiżanki 580 
ml czarny

Indeks: 020401677 2723 zł

Termos z zakrętką w kształcie filiżanki 500 
ml biały ze złotem

Indeks: 020401675 2345 zł

Termos z zakrętką w kształcie filiżanki 500 
ml czarny ze złotem

Indeks: 020401676 2345 zł

Zestaw noży, ostrza z powłoką non-stick, 
czarne, z magnetycznym blokiem, 5 szt.

Indeks: 0204013353 5873 zł

Klamerki metalowe komplet 3 szt.

Indeks: 0204015819 853 zł

Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%

aż

W ZESTAWIE
TANIEJ!

SKŁAD ZESTAWU:

   1x nóż szefa kuchni 32cm

    1x nóż do chleba 32cm

    1x nóż kuchenny 32cm

    1x nóż uniwersalny 23cm

  1x nóż do obierania 19,5cm

1x blok magnetyczny 24x21cm
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https://hurt.altom.pl/produkty/GRA00006681
https://hurt.altom.pl/produkty/GRA00006679
https://hurt.altom.pl/produkty/GRA00006680
https://hurt.altom.pl/produkty/GRA00006678
https://hurt.altom.pl/produkty/020401678
https://hurt.altom.pl/produkty/020401677
https://hurt.altom.pl/produkty/020401675
https://hurt.altom.pl/produkty/020401676
https://hurt.altom.pl/produkty/0204013353
https://hurt.altom.pl/produkty/0204015819


Valdinox Noble rondel 26 cm z pokrywą 
3,2 L

Indeks: 0204002487 4875 zł

Valdinox Noble garnek 24 cm z pokrywą 
4,2  L

Indeks: 0204002486 5199 zł

Valdinox Noble garnek 20 cm z pokrywą 
2,4 L

Indeks: 0204002485 4225 zł

Valdinox Noble rondel 16 cm 1,2 L

Indeks: 0204002488 2535 zł

Valdinox Noble brytfanna 32x21 cm 
prostokątna z pokrywą żaro (5,7 L + 2,4 L)

Indeks: 020401035 5850 zł

Valdinox Vital patelnia do naleśników 28 
cm BZ

Indeks: 0204003715 2999 zł

Valdinox Noble patelnia grillowa 26 cm

Indeks: 0204003622 2925 zł

Valdinox Noble patelnia 24 cm

Indeks: 0204003620 2925 zł

Valdinox Noble chochla nylonowa

Indeks: 01070154 645 zł

Valdinox Noble łyżka nylonowa cedzakowa

Indeks: 01070153 645 zł

Valdinox Noble łyżka nylonowa

Indeks: 01070152 645 zł

Valdinox Noble łopatka nylonowa ażurowa

Indeks: 01070151 645 zł

Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%

aż

DOSKONAŁE PRZEWODNICTWO �CIEPLNE 
UŁATWIA �I PRZYŚPIESZA GOTOWANIE

INNOWACYJNA POWŁOKA �NON-STICK 
CHRONI �PRZED PRZYWIERANIEM
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https://hurt.altom.pl/produkty/0204002487
https://hurt.altom.pl/produkty/0204002486
https://hurt.altom.pl/produkty/0204002485
https://hurt.altom.pl/produkty/0204002488
https://hurt.altom.pl/produkty/020401035
https://hurt.altom.pl/produkty/0204003715
https://hurt.altom.pl/produkty/0204003622
https://hurt.altom.pl/produkty/0204003620
https://hurt.altom.pl/produkty/01070154
https://hurt.altom.pl/produkty/01070153
https://hurt.altom.pl/produkty/01070152
https://hurt.altom.pl/produkty/01070151




Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%
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+ 24

Zostań Klientką/Klientem naszej e-hurtowni
w 5. krokach i zamawiaj produkty 24h/dobę.

Wejdź na stronę
www.hurt.altom.pl

Załóż konto
użytkownika

Poczekaj na
weryfikację

konta

Udało się!
Twoje konto jest

aktywne i możesz
robić zakupy

Ciesz się
łatwością

zamawiania
online

Zarejestruj się już dziś!

ZAWSZE I WSZEDZIE

Możliwość zamawiania 

Dedykowane oferty promocyjne

Pierwszeństwo w dostępie do nowości

Dostęp do informacji o płatnościach

o każdej porze i z każdego miejsca

POTWIERDŹ

WEJDŹ NA HURT.ALTOM.PL

DOSTAWA ALTOM

Zamówienie zakończone
sukcesem!

https://hurt.altom.pl/

